

Piotrków Trybunalski, dn. 03.08.2010 r

SPZ.341-17-3/10

**Wykonawcy ubiegający się o
udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy: Udzielenie odpowiedzi na pytania w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na: „Wyłonienie sprzedawcy energii elektrycznej dla 64 jednostek organizacyjnych Miasta, zawierających 346 punktów pomiaru energii elektrycznej”

1. Pytanie:

Prosimy o zweryfikowanie i poprawienie liczby jednostek organizacyjnych Miasta oraz liczby sumarycznej punktów poboru energii elektrycznej. Zamawiający pisze, że jest to zamówienie do 64 jednostek organizacyjnych Miasta, zawierających 346 punktów pomiaru energii elektrycznej. Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia (Rozdział III) i danymi w tabelach, po podsumowaniu i zliczeniu wszystkich jednostek jest 59 a punktów poboru energii elektrycznej 335 a nie 64 i 346.

Odpowiedź:

Zgodnie z zakresem rzeczowym Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia stwierdzam, iż wyszczególniono 58 jednostek organizacyjnych; oświetlenie uliczne podlega pod Miejski Zarząd Dróg i Komunikacji (p. 1.1.1 specyfikacji), który jest również wyszczególniony w zestawieniu 1.1.2. Punktów poboru energii elektrycznej jest w sumie 335, a nie 246. W podsumowaniu punktu 1.1.2 powinno być: *Łącznie ilość punktów pomiarowych 135 (w miejsce 136).*

2. Pytanie:

Prosimy o zweryfikowanie i ewentualne poprawienie jednostki zużycia energii elektrycznej wymienionej w opisie przedmiotu zamówienia, strona 8 SIWZ, dotyczącej oświetlenia ulic i miejsc publicznych – płatnik: Miejski Zarząd Dróg i Komunikacji. Na stronie 8 zamawiający wymienia zużycie w kWh a w Formularzu ofertowym (strona 43 SIWZ) w MWh.

Odpowiedź:

Jednostki zużycia energii elektrycznej dla oświetlenia ulic (str. 8 SIWZ) zostały podane błędnie i powinno być MWh, a nie kWh. Natomiast jednostki w formularzu ofertowym są podane prawidłowo (str 43). Odpowiednio więc na str. 8 SIWZ powinno być:

Szacunkowe, roczne zużycie energii elektrycznej:

| | |
|----------|--------------|
| lato: | 1 893 [MWh] |
| zima: | 3 016 [MWh] |
| łącznie: | 4 909 [MWh]. |

3. Pytanie:

Prosimy o jednoznaczne określenie: czy Zamawiający życzy sobie wykazu dwóch zamówień w zakresie sprzedaży energii elektrycznej wykonanych w ciągu ostatnich 3 lat o wartości nie mniejszej niż 1 000 000,00 PLN a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie (zgodnie z zapisem SIWZ strona 41) .

Odpowiedź:

Warunek dotyczący posiadania wiedzy i doświadczenia zostanie przez zamawiającego uznany za spełniony w przypadku, gdy wykonawca wykaże i przedłoży wykaz dwóch zamówień w zakresie sprzedaży energii elektrycznej wykonanych w ciągu ostatnich 3 lat

o wartości nie mniejszej niż 1 000 000,00 PLN a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie. – wg załącznika nr 3, oraz załączy referencje potwierdzające, że usługi wyszczególnione w załączniku nr 3 zostały wykonane należycie.

4. Pytanie:

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia (rozdział III) strona 25 SIWZ, Zamawiający wymienia grupy taryfowe punktów poboru energii elektrycznej, które składają się na zamówienie (C11, C21, C22a, C23, C12b, G11, R). W Formularzu ofertowym (załącznik nr 1 do SIWZ) należy podać ceny jednostkowe za zużycie energii elektrycznej w każdej grupie taryfowej, jednak brakuje w nim tabeli dotyczącej grupy R (ryczałt). Informujemy, że rozliczenie za zużycie energii w grupie R odbywa się na takich samych zasadach, jak w pozostałych grupach taryfowych z tą różnicą, że w tym punkcie poboru nie ma odczytu licznika a odbiorca płaci za zadeklarowane w trym miejscu zużycie energii elektrycznej. Nie uwzględnienie tej grupy taryfowej w Formularzu ofertowym powoduje nieścisłości w ilości energii zamawianej przez Zamawiającego (brakuje 4 MWh). Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia – rozdział III – wolumen energii w przetargu wynosi 3740 MWh dla jednostek organizacyjnych będących w strukturze Gminy Piotrków Trybunalski oraz 4909 MWh dla oświetlenia ulic i miejsc publicznych. Tym samym wartość zamówienia i cena powinna zostać wyliczona dla całego wolumenu energii elektrycznej czyli 8849 MWh a nie dla 8645 MWh jak to jest podane w Formularzu ofertowym. Prosimy o jednoznaczne podanie dla jakiej ilości energii elektrycznej ma zostać wyliczona cena oferty.

Odpowiedź:

Przedstawiamy poprawiony formularz ofertowy:

1. Dla oświetlenia ulic i miejsc publicznych

| | | |
|----------------------------|------|--|
| Cena oferty netto | [zł] | |
| Podatek VAT | [zł] | |
| Cena oferty brutto | [zł] | |
| Słownie cena oferty brutto | [zł] | |

Na powyższą kwotę składają się wybrane grupy taryfowe:

Grupa taryfowa D01

| Strefa | Ilość energii [MWh] | Cena jednostkowa netto [zł /MWh] | Wartość oferty netto [zł] | Wartość oferty brutto [zł] | Podatek VAT [%] | Podatek VAT [zł] |
|--------|---------------------|----------------------------------|---------------------------|----------------------------|-----------------|------------------|
| Lato | 1 893 | | | | | |
| Zima | 3 016 | | | | | |

2. Jednostek organizacyjnych będących w strukturze Gminy Piotrków Trybunalski oraz sygnalizacji świetlnej

| | | |
|----------------------------|------|--|
| Cena oferty netto | [zł] | |
| Podatek VAT | [zł] | |
| Cena oferty brutto | [zł] | |
| Słownie cena oferty brutto | [zł] | |

Grupa taryfowa C11

| Strefa | Ilość energii [MWh] | Cena jednostkowa netto [zł/MWh] | Wartość oferty netto [zł] | Wartość oferty brutto [zł] | Podatek VAT [%] | Podatek VAT [zł] |
|------------|---------------------|---------------------------------|---------------------------|----------------------------|-----------------|------------------|
| Całodobowo | 1 725 | | | | | |

Grupa taryfowa C21

| Strefa | Ilość energii [MWh] | Cena jednostkowa netto [zł/MWh] | Wartość oferty netto [zł] | Wartość oferty brutto [zł] | Podatek VAT [%] | Podatek VAT [zł] |
|------------|---------------------|---------------------------------|---------------------------|----------------------------|-----------------|------------------|
| Całodobowo | 888 | | | | | |

Grupa taryfowa C22a

| Strefa | Ilość energii [MWh] | Cena jednostkowa netto [zł/MWh] | Wartość oferty netto [zł] | Wartość oferty brutto [zł] | Podatek VAT [%] | Podatek VAT [zł] |
|-----------|---------------------|---------------------------------|---------------------------|----------------------------|-----------------|------------------|
| Szczytowa | 236 | | | | | |

| | | | | | | |
|---------------|-----|--|--|--|--|--|
| Pozaszczytowa | 489 | | | | | |
|---------------|-----|--|--|--|--|--|

Grupa taryfowa C23

| Strefa | Ilość energii [MWh] | Cena jednostkowa netto [zł/MWh] | Wartość oferty netto [zł] | Wartość oferty brutto [zł] | Podatek VAT [%] | Podatek VAT [zł] |
|------------------------|---------------------|---------------------------------|---------------------------|----------------------------|-----------------|------------------|
| Szczyt przedpołudniowy | 22 | | | | | |
| Szczyt popołudniowy | 2 | | | | | |
| Reszta doby | 29 | | | | | |

Grupa taryfowa C12b

| Strefa | Ilość energii [MWh] | Cena jednostkowa netto [zł/MWh] | Wartość oferty netto [zł] | Wartość oferty brutto [zł] | Podatek VAT [%] | Podatek VAT [zł] |
|---------------|---------------------|---------------------------------|---------------------------|----------------------------|-----------------|------------------|
| Szczytowa | 62 | | | | | |
| Pozaszczytowa | 62 | | | | | |

Grupa taryfowa G11

| Strefa | Ilość energii [MWh] | Cena jednostkowa netto [zł/MWh] | Wartość oferty netto [zł] | Wartość oferty brutto [zł] | Podatek VAT [%] | Podatek VAT [zł] |
|--------|---------------------|---------------------------------|---------------------------|----------------------------|-----------------|------------------|
| | | | | | | |

| | | | | | | |
|------------|-----|--|--|--|--|--|
| Całodobowo | 221 | | | | | |
|------------|-----|--|--|--|--|--|

Grupa taryfowa R

| Strefa | Ilość energii [MWh] | Cena jednostkowa netto [zł/MWh] | Wartość oferty netto [zł] | Wartość oferty brutto [zł] | Podatek VAT [%] | Podatek VAT [zł] |
|------------|---------------------|---------------------------------|---------------------------|----------------------------|-----------------|------------------|
| Całodobowo | 4 | | | | | |

5. Pytanie:

W nawiązaniu do warunków przetargu na sprzedaż energii elektrycznej wnioskujemy o dopuszczenie zmiany ceny w przypadkach niezależnych od Wykonawcy tj. zmian legislacyjnych dotyczących podatku akcyzowego. Prosimy o wprowadzenie do wzoru umowy w § 5 ust. 2 zapisu: *Cena jednostkowa netto określona w ust. 1 będzie podlegała zmianie tylko w przypadku ustawowej zmiany opodatkowania energii elektrycznej podatkiem akcyzowym.*

Odpowiedź:

Uznajemy uwagę za zasadną. Wprowadzamy zmianę § 5 ust. 2 w brzmieniu: *Cena jednostkowa netto określona w ust. 1 będzie podlegała zmianie tylko w przypadku ustawowej zmiany opodatkowania energii elektrycznej podatkiem akcyzowym.*

6. Pytanie:

Prosimy o sprecyzowanie i poprawienie zapisu § 5 Zasady rozliczeń ust. 1 wzoru umowy. W Formularzu ofertowym można podać różne ceny jednostkowe dla różnych grup taryfowych, zgodnie z którymi realizowana jest sprzedaż energii elektrycznej. Natomiast we wzorze umowy należy podać tylko jedną cenę jednostkową i nie ma żadnej mowy o grupie taryfowej, w której realizowana jest sprzedaż. Prosimy o wprowadzenie do zasad rozliczeń wszystkich cen jednostkowych grup taryfowych wymienionych w SIWZ.

Odpowiedź:

Umowy będą podpisywane z odbiorcami energii elektrycznej, tj. z jednostkami organizacyjnymi będącymi w strukturze Miasta Piotrków Trybunalski. Różne jednostki organizacyjne mają różne taryfy i różne ilości punktów poboru energii elektrycznej. Dlatego zamieszczoną w par 5. p 1. tabelę należy potraktować jako przykładową, która będzie zastąpiona odpowiednią, uwzględniającą właściwe taryfy, w zależności od podmiotu, z którym będzie spisywana umowa.

7. Pytanie:

We wzorze umowy § 6 ust. 2 Zamawiający określił termin płatności faktur w „terminie 30 dni od daty otrzymania faktury” Ze względu na stosowane przez przedsiębiorstwa obrotu energią elektryczną systemy bilingowe, nie jest możliwe obliczanie terminu płatności od dnia otrzymania faktury. Powyższy zapis oznaczałby konieczność

wysyłania faktur do Państwa za zwrotnym potwierdzeniem odbioru w celu dokładnego ustalenia terminu płatności i określenia czy zasadnym jest naliczanie odsetek za jego niedotrzymanie. Nie jest to jednak możliwe ze względu na pełne zautomatyzowanie procesu wystawiania faktur. W związku z powyższym prosimy o określenie terminu płatności na 30 dni od daty wystawienia faktury przez Wykonawcę. Termin 30 dniowy jest na pewno wystarczający na otrzymanie przez Zamawiającego za pośrednictwem przedsiębiorstwa użyteczności publicznej Poczta Polska faktury VAT za energię elektryczną.

Odpowiedź:

Nie uwzględniamy powyższej uwagi.

PREZYDENT MIASTA
Piotrkowa Trybunalskiego

Krzysztof Chojniak